
 

Je zásadní rozdíl mezi pálením odpadu ze zahrady nebo lesa na ohništích a 

plošném vypalování suchých porostů 

 

 
 

 

  

 

Na jižní Moravě došlo během 3 dnů od 25.2. - 27.2. 2019 k 16 požárům travního porostu 

 

 

STATISTIKA POŽÁRŮ: 



➢ Ověřte si, zda vaše obec neomezuje, případně 
zcela nezakazuje pálení biologického odpadu. 

➢ Pálení musí kontrolovat osoba starší 18 let. 

➢ Velikost hromad odpadu po úklidu volte tak, 
aby shořely během doby, kdy bude  
na místě přítomen dozor starší 18 let. 

➢ Při zhoršení počasí (silném větru)  
pálení ihned přerušte a uhaste oheň. 

➢ Mějte připravené hasební prostředky 
(kbelík s vodou, lopata, hrábě, písek…). 

➢ Oheň se nesmí rozdělávat pomocí  
hořlavých kapalin (např. benzín). 

➢ Pálení se nesmí provádět při nepříznivých  
povětrnostních podmínkách, jako je inverze nebo silný vítr. 

➢ Je nutné dodržovat bezpečnou vzdálenost ohniště od zástavby  
a hořlavých předmětů tj. domů, plotu, aut… 

➢ Místo pálení můžete opustit až po úplném uhašení. 
 

V PŘÍPADĚ, ŽE SE OHEŇ VYMKNE KONTROLE A NELZE JEJ UHASIT VLASTNÍMI SILAMI, JE OSOBA, 

KTERÁ PÁLÍ SUCHÝ ODPAD, POVINNA OKAMŽITĚ OHLASÍT POŽÁR NA ČÍSLO 

TÍSŇOVÉHO VOLÁNÍ 112 NEBO 150 



PROČ JE DŮLEŽITÉ OHLÁSIT PÁLENÍ KLESTÍ?? 

PÁLENÍ KLESTÍ MŮŽE BÝT SPATŘENO NA KILOMETRY DALEKO A POKUD PŘIJDE HLÁŠENÍ O POŽÁRU, MUSÍ 

HASIČI TUTO SKUTEČNOST OVĚŘIT, ZDA-LI SE JEDNÁ O OPRAVDOVÝ POŽÁR ČI NAHLÁŠENÉ PÁLENÍ. POKUD 

JE PÁLENÍ NAHLÁŠENÉ V DATABÁZI, HASIČI U UVEDENÉ KONTAKTNÍ OSOBY ZJIŠŤUJÍ, ZDA SE JEDNÁ O TOTO 

PÁLENÍ A V JAKÉM ROZSAHU. 

POKUD LIDÉ NEOHLÁSÍ PÁLENÍ PŘEDEM, DOCHÁZÍ KE ZBYTEČNÝM PLANÝM VÝJEZDŮM V DOBĚ, KDY MŮŽE 
BÝT JEDNOTKA HASIČŮ POTŘEBNÁ JINDE. 

JAK OHLÁSIT PÁLENÍ KLESTÍ?? 

- PLÁNOVANÉ PÁLENÍ BIOLOGICKÉHO ODPADU JE NUTNO NAHLÁSIT PŘES WEBOVÝ PORTÁL 

NEBO TELEFONICKY NA LINKU  

- PŘI OHLAŠOVÁNÍ JE POTŘEBA UVÉST DATUM, PŘIBLIŽNOU DOBU, MÍSTO PÁLENÍ, ZODPOVĚDNOU 

OSOBU VČETNĚ KONTAKTNÍCH ÚDAJŮ 

 

 

 

 

 

 

Jednotlivé obce mohou vyhláškou 

upravit podmínky pro nakládání 

s biologickým odpadem. 

http://www.paleni.izscr.cz/
http://www.paleni.izscr.cz/

